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Результаты деятельности городской прокуратуры по надзору за исполнением законов о социальной защите несовершеннолетних.

Городской прокуратурой особое внимание уделяется соблюдению законодательства при выплате пенсий, осуществлении иных выплат по обязательному социальному страхованию, оказании государственной социальной помощи и осуществлении социальной защиты отдельных категорий граждан, предоставлении социальных услуг, гарантий, компенсационных и иных выплат, в том числе в рамках, реализуемых Правительством Российской Федерации, региональными властями новых мер по поддержке населения. 

 Так, по результатам проведенных в 2022 году городской прокуратурой проверок в Кирово-Чепецкий районный суд направлено 4 исковых заявления о взыскании с 4 лиц в пользу законных представителей 4 несовершеннолетних денежных средств в сумме 662 тыс. руб., выплаченных в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 20.03.2020 № 199 (ежемесячной социальной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет), требования по 2 исковым заявлениям удовлетворены в полном объеме (находятся на исполнении в службе судебных приставов), по 1 – заключено мировое соглашение, 1 – на рассмотрении.
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