Исковая работа Кирово-Чепецкой городской прокуратуры за 2022 год в  интересах Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований


Всего в 2022 году городской прокуратурой в интересах Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований  предъявлено 29  исков на сумму 2618 тыс. руб.,  (за аналогичный период 2021- 21 иск на сумму 1288 тыс. руб. 
Так, прокурором предъявлено  24 иска на сумму 2583 тыс. руб.  о взыскании средств, затраченных на лечение потерпевших в медицинских учреждениях района и области в результате причиненного преступлением вреда здоровью. Все рассмотрены, 19 –удовлетворены на сумму 2293 тыс. руб.; в связи с добровольным удовлетворением требований прокурора прекращены дела по 4 искам  на сумму 205 тыс.руб., 1 гражданское дело по иску прекращено в связи со смертью ответчика на сумму 85 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]3 иска в сфере о противодействии коррупции -  о  признании недействительных  сделок  (дача взятки, коммерческий подкуп) на сумму 265 тыс. руб., 2 иска рассмотрены, удовлетворены,  решения   исполнены фактически путем перечисления денежных средств в бюджеты различных уровней, 1 иск на рассмотрении.
1 иск о  признании недействительной  сделки в сфере  незаконного оборота наркотиков (купля-продажа наркотического средства), иск рассмотрен, удовлетворен.
Кроме того, в суд направлено  2 иска на сумму 35 тыс. руб. о взыскании с граждан ущерба, причиненного недрам (незаконная добыча песка) в пользу бюджета муниципального образования Кирово-Чепецкий муниципальный район. Иски рассмотрены, удовлетворены, исполнены фактически, денежные средства поступили в бюджет.
Работа  на данном направлении будет продолжена.
Контроль за исполнением решений судов осуществляется городской прокуратурой.
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