СВЕДЕНИЯ
об исполнении плана по формированию толерантного сознания, профилактике экстремизма и терроризма в Чувашевском сельском поселении  за 2023 год

В соответствии с Федеральными законами от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях активизации работы по формированию толерантного сознания, профилактике экстремизма и терроризма в Чувашевском сельском поселении администрацией Чувашевского сельского поселения утвержден План основных мероприятий по формированию толерантного сознания, профилактике экстремизма и терроризма в Чувашевском  сельском поселении на 2023 год
В администрации Чувашевского сельского поселения Кирово-Чепецкого муниципального района Кировской области за отчетный период социальная и общественно-политическая обстановка оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности на территории сельского поселения не было, конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. Фактов (уголовных дел) распространения экстремистских и террористических материалов, преступлений террористической направленности не совершалось, фактов распространения экстремистских и террористических материалов не выявлено.
Митингов на территории Чувашевского сельского поселения за отчетный период не проводилось.
О пребывании в Чувашевском сельском поселении лиц, распространяющих террористическую идеологию, сведений не имеется.
Преступники, отбывшие наказание за террористическую экстремистскую деятельность, на территории сельского поселения не зарегистрированы.
В Чувашевском сельском поселении Кирово-Чепецкого района проживают марийцы, татары, украинцы, русские, таджики, башкиры. 
В рамках реализации плана по формированию толерантного сознания, профилактике экстремизма и терроризма в Чувашевском сельском поселении  в 2023 году проводились следующие мероприятия:
- администрацией поселения совместно с членами ДНД проводились рейды по проверке жилого фонда и мест массового пребывания людей, в ходе которых осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма и конфликтных ситуаций между местными жителями различных национальностей. Признаков экстремизма и межнациональных конфликтов в ходе рейдов не выявлено;
- организовано адресное распространение и размещение на информационных стендах поселения информации по соблюдению действующего миграционного законодательства, размещение информации с контактными телефонами служб, куда следует обращаться в случаях совершения в отношении мигрантов и мигрантами противоправных действий. (доски объявлений, стенд в здании администрации, памятки);
- проведение работы с жителями по разъяснению ответственности за административные правонарушения в ходе рейдов членами ДНД, на собраниях и встречах с гражданами сельского поселения;
- сотрудниками администрации в 4 квартале 2023 года был проведен мониторинг Интернет ресурсов Кирово-Чепецкого района на предмет выявления призывов к экстремистской и террористической деятельности. Выявлении на территории лиц пропагандирующих такую деятельность, в том числе деятельность запрещенных в РФ организаций и признанных эстремисткими. Сайтов с данной тематикой не выявлено.
- среди населения проводятся мероприятия по информационно-пропагандистскому обеспечению, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, разъясняются суть терроризма и экстремизма и что необходимо предпринять гражданам в случае возникновения ситуации, содержащей признаки экстремистской и террористической направленности;
- администрацией Чувашевского сельского поселения постоянно ведется работа по выявлению бесхозяйных домовладений, в которых возможно незаконное проживание людей;
- в рамках профилактики проявления экстремизма среди подростков проводятся профилактические рейды по неблагополучным семьям, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними по профилактике правонарушений. Родителям детей рекомендовано в домашних условиях ограничивать доступ в интернет на незнакомые сайты способом воспитательного воздействия или устанавливать на персональном компьютере программное обеспечение, ограничивающее доступ детей к запрещённым информационным ресурсам в сети «Интернет»;
[bookmark: _GoBack]- осуществляется публикация материалов, направленных на профилактику экстремистских проявлений в молодёжной среде и формирование толерантного сознания на сайте Чувашевского сельского поселения и на официальных пабликах «Вконтакте»;
- в целях воспитания у молодежи толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств в школе и в Доме культуры проводятся мероприятия (конкурсы, викторины, беседы, круглые столы и другие) по ознакомлению обучающихся с историей и культурой, обычаями и бытом других национальностей;
- кроме того, за отчётный период в учреждениях с массовым пребыванием людей (детский сад, школа, дом культуры), расположенных на территории сельского поселения, проведены инструктажи работников об усилении бдительности, порядке действий в случае возникновения угрозы или совершения террористического акта. 
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