Наказание за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость.
Частью 1 ст. 264.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Частью 2 ст. 264.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за те же деяния, предусмотренные частью 1 ст. 264.1 УК РФ, лицом, судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями 2, 4 или 6 статьи 264 УК РФ, либо ст. 264.1 УК РФ.
Таким образом, если лицо, управляло транспортным средством в состоянии опьянения, будучи привлеченным к административной ответственности по ст. 12.8 КоАП РФ, то ему грозит наказание, в том числе в виде лишения свободы сроком до 2 лет с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком до 3 лет.
Если лицо управляло транспортным средством в состоянии опьянения, будучи судимым (ранее вынесен обвинительный приговор по ч.ч. 2, 4 или 6 ст. 264 УК РФ или ст. 264.1 УК РФ), то ему грозит наказание вплоть до лишения свободы до 3 лет с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком до 6 лет.
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