
Городской прокуратурой установлены факты нарушения теплового режима в детских садах г. Кирово-Чепецка


Городской прокуратурой по обращениям граждан проведена проверка соблюдения требований законодательства о теплоснабжении в МБДОУ детский сад №5 г. Кирово-Чепецк и МБДОУ детский сад №13 г. Кирово-Чепецк.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с ч.1 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» принципами организации отношений в сфере теплоснабжения являются обеспечение надежности теплоснабжения в соответствии с требованиями технических регламентов.
Требования к температуре воздуха в детских дошкольных учреждениях в отопительный сезон приведены в Постановлении Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 № 2  «Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания».
-групповая раздевальная туалет для ясельных и младших групп: оптимальная температура 22-24 градусов;
-групповая раздевальная  и туалет для средней и дошкольных групп: оптимальная 21-23 градусов;
-спальня:19-21 градусов.
Городской прокуратурой установлено, что в помещениях групп МБДОУ детский сад №5 г. Кирово-Чепецк  и МБДОУ детский сад №13 г. Кирово-Чепецк температурный режим в игровой, спальне, ванной комнатах не соответствуют требованиям законодательства (не более 18 градусов). 
По указанным фактам в январе 2023 в адрес руководителей образовательных учреждений внесены представления об устранении нарушений, которые находятся на контроле у городского прокурора.
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